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Богданович Микола
АРХІТЕКТОР

 16
января     Город: Львов

 Готов к командировкам: Киев, Ужгород, Ивано-Франковск

Возраст: 38 лет
Режим работы: частичная занятость, разовая работа
Категории: Недвижимость и страхование, Строительство, архитектура, Юриспруденция, право

 Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Маю досвід проектування індивідуальних житлових будинків (котеджів), ландшафтного проектування.Виконую
проекити в ручну або з допомогою комп’ютерних програм (володію навиками роботи в  ArchiCad, AutoCad
(початковий рівень), SketchUp, PhotoShopCS). Знайомий з технологією садово-паркового будівництва. Розвинуте
почуття стилю, творче мислення. Маю базові знання роботи з геодезичними приладами (теодоліт, нівелір) і
виконання геодезичних робіт.

Опыт работы

архітектор
КП "Архітектурно-планувальне бюро" (архітектурне та будівельне проектування),
06.2015 − По настоящее время (10 лет 8 месяцев)

Обязанности:

Перелік навичок:

- Проектування індивідуальних житлових будинків (особняків). Проектування громадських будівель (магазин, офіс,
павільйон), проектування виробничих та складських будівель. Проектування детальних планів території зміни
цільового призначення ділянки та для визначення планувальної організації території ділянки чи житлового кварталу.

- Авторський нагляд та здійсненням будівництва. Отримання дозволу на початок будівництва. Проходження
державної експертизи та документальне оформлення будівництва.

Доброго дня. Я займаюсь проектуванням та будівництвом більше десяти років. За цей час вдалося здобути досвід
що допомагає робити житло людей , які до мене звертаються, зручним економним і красивим. Та знаходити вихід з
непростих ситуацій коли умови ділянки ускладнюють будівництво згідно будівельних норм і так щоб це було не лише
правильно а також доцільно , економно по вартості. Нажаль ділянок на яких можна будуватися без обмежуючих умов
як то існуюча забудова , інженерні мережі, погані слабкі грунти таких ділянок все важче і важче придбати. І вартість
такої землі часто засмучує. Тому доводиться задовольнятися тим чим є і будувати там де є можливість. Часто поряд
з хаотичною непривабливою забудовою. В будь-якому випадку коли діло доходить до будівництва кожен забудовник
хоче якнайкраще , наскільки це можливо, продумати яким буде будинок, кожну деталь. Отримати побільше корисної
площі і привабливий зовнішній вигляд.
Я в своїй роботі намагаюся досягти побажань замовника щоб він був задоволений співпрацею і результатом спільної
роботи. Щоб замовити проектування та будівництво будинку будь-ласка напишіть або телефонуйте на номер
телефону що є на зображеннях та на оголошенні 0980592967 (viber) .

Це посилання на сторінку в інстаграм, де Ви можете переглянути мої роботи  www.instagram.com/gnuliuh/

Щоб замовити проектування будинку будь-ласка звертайтесь. З повагою.
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Образование

Львівський лісотехнічний університет
Специальность: архітектура-містобудування
полное высшее, 08.2006 − 04.2012 (5 лет 8 месяцев)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Доброго дня. Я займаюсь проектуванням та будівництвом більше десяти років. За
цей час вдалося здобути досвід що допомагає робити житло людей , які до мене звертаються, зручним економним і
красивим. Та знаходити вихід з непростих ситуацій коли умови ділянки ускладнюють будівництво згідно будівельних
норм і так щоб це було не лише правильно а також доцільно , економно по вартості. Нажаль ділянок на яких можна
будуватися без обмежуючих умов як то існуюча забудова , інженерні мережі, погані слабкі грунти таких ділянок все
важче і важче придбати. І вартість такої землі часто засмучує. Тому доводиться задовольнятися тим чим є і
будувати там де є можливість. Часто поряд з хаотичною непривабливою забудовою. В будь-якому випадку коли діло
доходить до будівництва кожен забудовник хоче якнайкраще , наскільки це можливо, продумати яким буде будинок,
кожну деталь. Отримати побільше корисної площі і привабливий зовнішній вигляд. Я в своїй роботі намагаюся
досягти побажань замовника щоб він був задоволений співпрацею і результатом спільної роботи.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Професійний ріст, отримання прибутку
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